NPOCTENLLMUE TPUrOHOMETPUYECKUE YPABHEHUS
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sinx=10(

X =Th

sinx =-1
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sinx =1 548
. [x=arcsmq+21zn
sinx=a, |a=<l X=m-arcsina+2mn
x=(-1)*-arcsina+mk, keZ, neZ

cosx=10

x=5 +mn

cos x=-1
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: X=arccos a+2nk
CosSx =a, |a=<l X=-arccos a+2nk
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PemnTe ypaBHeHHA:

Vg 9 = L
a) sin 2x = 5

Beenem HOBYIO nepeMeHEYIO § = 2x.

P |
siné =g t = (~1)" arcsin 3 + 7n

arcsin% =-E- t=(—1)“% + %n

2x = (-1)" % + M x=(-1) i% + _ﬂzﬂ



PellleHyie NMPOCTEeHIIINX YPaBHEeHUH

1) tg2x = -1 2) cos(x+m/3) =%
2x = arctg (-1) + mk, k€Z x+m/3 = tarccos1/2 + 2nk, kEZ
2x = -/4 + ik, KEZ x+1/3 = +/3 + 2nk, KEZ
x = -/8 + nk/2, kKEZ X =-/3 /3 + 2nk, kEZ
OtBer: -/8 + ik/2, KEZ. OtBer: -/3 + /3 + 2k, kEZ

3) sin(m—x/3) =0
ynpocTUM o opmyiam
npHuBeeHuA
sin(x/3) = 0
YJacTHBIA CTydaH
x/3 = nk, k€Z
x = 3nk, kE€EZ.
OrtBer: 3nk, k€Z.



Haiinute KOpHH YpaBHEHHA: COS

Pemenue.
H QCIACO0BATECIIBHO ITOJ yqaem:

S?r(x—'?} _

co 3

a(x—17)

1
= E B orser 3anuumte HaHOOIBIIHI OTPHUATCIBHBIH KOPCHD.

x=8+6n;

x=06+6nneZ

1 =(x—7)

2 3

; —+2 Ldmnax-T=+1+6ns

3

3naueHusM n = () COOTBETCTBYIOT NOJOKUTENLHBIE KOPHH.

Ecru n=—-1,T0 x=2u x=0.

Ecrn n=-2,Tox=8-12=—-4nx=6-12=—6.
JHaueHHIM n < —3 COOTBETCTBYIOT MEHbILIHE 3HAUYCHHS KOPHEH.
CnenoBarenbHO, HAHOOIBILUM OTPHLIATEIBHLIM KOPHEM ABIAETCH YHCIO —4.

Oreer: —4.

TX

Pemnte ypaBHeHHe sin E (0,5. B orBeTe HANHIIMTE HAUMEHLIIHH MOJOKHTEILHBIH KOPEHD.



Pemien
Pemium

3Hauer
Ecnu k
Ecim k
3Hauer

Haume

Otset: 0,5.

Pemenue.
Peuum ypaBHeHue:

X =
mx T=g+2ﬂik,
sin— = 0.5 &
2 E—S—n-»an
3 6

3HaueHHusIM k < —1 COOTBETCTBYIKOT OTPHIATEIbHBIE KOPHH.

Ecmn k=0,10 x=0,51 x=2,5.

Ecmk=1,70 x=6,51 x=38§,5.

3HauYeHUSIM Kk > 2 COOTBETCTBYIOT OOJILIIHE MOJIOKHTENBHBIE KOPHH.

HaumeHbIINM N0a0KUTENbHLIM petieHueM asasercs 0,5.

Otset: 0.,5.

>

1
x = — + 6k;

ta| o

xX=—+0kke”Z



PelleHne npumepoB

1. Pemmure YpaBHEHHE!

a) cos2r =1; 6) cos3z = —1;
B) sin — 1 r) o 1
sin — = —1; — =1
) sin 5 sin 3 :
T
a) cos— =0 e) sinbzr =0

g

o (o ‘uup+ ug (¥ ‘ung+ 3= (1'uup +u— (i + 5 (0 ‘ux (e

2. Pemmmire VpaBHCHHEC!

™ , 3T
B) SIn (4: + E) = 1l ) sin ( ) = —1;
9 | E — # o — it —
J) sin | 2x 5) 0; COS | 2 1)) 0

urg+ = (e + 28— (viurg+ I (aiurg+ £ (aiuw g+_ui (0fuxg+ £ (e




